
PISTOLET DO TYNKÓW
INSTRUKCJA

45260  PISTOLET DO TYNKÓW

LISTA CZĘŚCI
Numer Opis Numer Opis

1                            Pierścień nasadki
2                    dysza 4 mm/ 6mm / 8mm
3                          końcówka igły
4                         korpus pistoletu
5                                    o-ring
6                                    Zacisk
7                                   Zacisk
8                                   Kubek
9                                    Igła

10                            gniazdo igły                                    
11                                 o-ring
12                       sprężyna igłowa
13                            uszczelka

14                                          o-ring
15                                          o-ring
16                                          o-ring
17                                regulacja pokrętła
18                                pokrętło regulacji
19                               złączka wlotu powietrza
20                                pierścień z klipsem
21                                  kołek spustowy
22                                         E-ring
23                                  spust pistoletu
24                                Łącznik gumowy 45°
25                                          o-ring



Użytkowanie

Rekomendowane komponenty

Dla optymalnego wyniku pracy zaleca się użycie osuszacza powietrza, regulatora i filtra powietrza. 
Zaleca się użycie suchego powietrza z pistoletem do tynków. Wszystkie komponenty dostępne u 
dystrybutorów Airpress.
Uwaga: Zaleca się wypróbowanie pistoletu na niepotrzebnych elementach tak aby zaznajomić się z 
jego obsługą i możliwościami.
1. Umieść pistolet (#4) na wlewie. Zamocuj pistolet (#4) na zbiorniku (#8)  przy użyciu zacisku
(#6#7).U żywając lejka (nie jest dołączony) dodaj około 5,5 litra materiału przez wlew w zbiorniku (#8).
2. Podłącz wąż do przyłącza (#19) i ustaw ciśnienie na poziomie 3,5 – 4 bar. Nie przekraczaj 4,5 bar.
3. Naciśnij na spust (#23) aby przetestować wzór.
4. Używaj pistoletu w odległości ok 10 – 20 cm od powierzchni trzymając pistolet w pozycji pionowej
do podłoża.
5. Zachowaj dystans poruszając pistoletem na boki. Nie ruszaj pistoletem po łuku bo materiał zostanie
nierówno naniesiony.
6. Kiedy skończysz pracę, puść spust (#23) i odłącz wąż.
7. Opróżnij zbiornik (#8).  Nie przechowuj zbiornika (#8)  z materiałem w środku.

Regulacja
1. Można regulować przepływ materiału przy pomocy regulatora (#18). Powoli przekręcaj regulator aby 
dostosować ciśnienie do swoich potrzeb. Można także regulować ciśnienie przy sprężarce. Nie
przekraczać 4,5 bar!
2. Można wymieniać dysze (#2)   dla różnego efektu. Najpierw odłącz źródło powietrza. Następnie
odkręć pierścień mocujący (#1). Odkręć dyszę od pistoletu i dokręć nową. Przykręć pierścień mocujący
(#1) .
Zaleca się wypróbowanie wszystkich trzech dysz przed użyciem.

Konserwacja

Czyszczenie (pistolet powinien być podłączony do sprężarki aby dokończyć proces czyszczenia).
Uwaga!! Nie używaj na pistolecie zmywaczy do farb gdyż mogą go uszkodzić. Nigdy nie kładź pistoletu 
na boku gdy materiał znajduje się w zbiorniku (#8).
1. Usuń materiał ze zbiornika (#8)  i dodaj odrobinę rozpuszczalnika. Umieść zbiornik (#8)  z
powrotem i potrząśnij energicznie. Na możliwie najniższym ciśnieniu wydmuchaj rozpuszczalnik do
pojemnika na odpady (upewnij się, że masz maseczkę i okulary ochronne).
2. Opróżnij zbiornik (#8)  z rozpuszczalnika i powtarzaj proces aż  będzie on czysty.
3. Odłącz zasilanie powietrza. Usuń nadwyżkę rozpuszczalnika i wytrzyj zbiornik (#8)  niestrzępiącą się
ściereczką.
Uwaga: Zbiornik (#8)  można zanurzyć w pełni w rozpuszczalniku do maksymalnie 24 godzin.
4. Poluzuj regulator (#18) do odsłonięcia wału iglicy (#9). Użyj szczoteczki z rozpuszczalnikiem do
wyczyszczenia wału iglicy (#9). Nałóż wał iglicy (#9) i dokręć regulator (#18). Nie dokręcaj ani nie
wkładaj żadnych części na siłę bo mogą ulec uszkodzeniu. Wytrzyj cały pistolet (#4) niestrzępiącą się
ściereczką.




